Всероссийская акция 
«Сообщи, где торгуют смертью!»

- Телефон доверия ГБУЗ АО «Котласский психоневрологический диспансер» (методы лечения наркотической зависимости, а также профилактика наркомании среди подростков и молодёжи – подростковый психиатр-нарколог) – т. 2-10-05; 8-953-265-03-03 (круглосуточно);
 - Кабинет профилактики ГБУЗ АО «Котласская центральная городская больница имени святителя Луки (В.Ф.Войно-Ясенецкого)» (профилактика наркомании среди подростков и молодёжи) – т. 5-20-61;
- Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Котлас» (по вопросам профилактики наркомании среди подростков и молодёжи, ответственности несовершеннолетних за незаконный оборот и потребление наркотических средств, психотропных веществ) – т. 2-30-19; е-mail:tkdn.kotlas@yandex.ru;
- Комитет по образованию администрации МО «Котлас» (по вопросам профилактики наркомании среди подростков в образовательных организациях) – т. 5-36-80; e-mail:edu@kotlas-city.ru;
- Отделение по делам несовершеннолетних ОМВД России «Котласский» (по вопросам ответственности несовершеннолетних за незаконный оборот и потребление наркотических средств, психотропных веществ) – т. 2-58-27

